

Посмотреть в глаза победителям

► В Московском районе открылась выставка, посвященная Героям Советского Союза ◀

Посмотреть в глаза тем, кто подарил нам победу, могут жители Московского района. В апреле в выставочном зале ЦБС Московского района (пл. Чернышевского, 6) открылась выставка «Имена и лица Победителей», посвященная Героям Советского Союза.

Александр Гнездов

Как сохранить в памяти лица людей, подаривших нам жизнь? Этим вопросом задались инициатор мероприятия – капитан I ранга А.Г. Зайцев, Совет Героев Советского Союза, Героев РФ и полных кавалеров орденов Славы Санкт-Петербурга и Ленин-

градской области (председатель – Геннадий Фоменко) и Координационный совет общественных объединений при Политсовете регионального отделения партии «Единая Россия» (председатель – депутат ЗакС Алексей Макаров).

Так зародилась идея выставки. На полотнах герои запечатлены в юном возрасте, такими, какими воевали. Помимо портретов, экспозиция содержит тематические книги и предметы военной поры.

Сам выставочный зал стал центром обмена опытом. На открытие были приглашены Герои Советского Союза: летчик морской авиации Василий Иванович Минаков, морской пехотинец, полковник Михаил Владимирович Ашик; Николай Тимофеевич Шашкин; полный кавалер Ордена Славы Георгий Константинович Кравцов и другие ветераны Великой Отечест-

венной войны. Их рассказы о войне и победе внимательно слушали суворовцы и ученики школ района.

С приветственным словом к гостям и ветеранам обратился депутат Законодательного собрания Алексей Макаров. Он выразил огромное уважение героям, подчеркнул значимость мероприятия:

«Память – это то, что мы обязаны сберечь и передать последующим поколениям. Уходят от нас свидетели военных лет, но мы должны несмотря ни на что сохранить в памяти их доблесть, их мужество и подвиг. Особенно важно, что выставка откры-

лась именно в Московском районе, где проходил южный рубеж обороны Ленинграда и каждая пядь земли связана с событиями военных лет».

Пришедшие на открытие кадеты поздравили ветеранов, подарили им букеты и георгиевские ленточки, и все гости выставки были приглашены на просмотр документальных фильмов о четырех присутствующих героях.

Выставка продлится до 19 мая. Для групп по записи будут приглашаться ветераны Великой Отечественной войны, которые расскажут об экспонатах и ответят на все вопросы.

